
Kõrveküla lasteaed Päikeseratas      Tegevuskava 2023/2024õa 

 

Lapsevanemate küsitluse kokkuvõte 

Küsitlusele vastas 51 lapsevanemat 

Roheline kool 2023/2024 õa 

 

1. Olen teadlik, et meie  lasteaed on liitunud Rohelise kooli programmiga 

Jah 86%  

Ei 12% 

Midagi on kuuldud 2% 

 

2. Olen teadlik, et meie lasteaia eripäraks on looduskasvatus  

Jah 88%  

Ei 12% 

 

3. Meie lasteaia õuealal on mitmekesine elurikkus ( näit. kompostikast, putukahotell, 

pesakastid, erinevad puu ja taimeliigid jne) 

Jah 94% 

 Ei 4% 

 Ei oska öelda 2% 

 

4. Meie lasteaia õuealal on aiamaa, mida lapsed saavad hooldada ja jälgida taimede 

kasvamist 

 Jah 70% 

 Ei 18% 

Ei oska öelda 12% 

 

5. Minu lapse rühmas õpitakse palju looduses ja õues 

 Jah 78% 

 Ei 16% 

• Võiks vist rohkem 

• Ei oska öelda, palju õues õpitakse. Väljasõite mujale ei ole palju 

• Ilmselt mitte rohkem, kui lasteaedades keskmiselt. Aga võimalik, et õpetajad ei pane 

õuesõpet alati päevakirjeldusse kirja ja seetõttu ei jõua see teadmine lapsevanemani. 

 

6. Käin oma lapsega puhkepäevadel õues 

Jah 88% 

 Ei 2% 

Oleneb ilmast 10% 

 

7. Minu lapsele meeldib lasteaias 

Jah 96% 

 Ei 4% 

• Toodi välja, laps kes lasteaias esimest aastat võtab harjumine aega 

 

8. Minu lapse rühmas pööratakse piisavalt tähelepanu lapse murele 

 Jah 88% 

 Ei 6% 

 Ei oska öelda 6% 

• Sõltub murest, täiskasvanule tühisena tunduv asi võib lapsele tähendada väga palju 

 

 

 

 

 



9. Meie pere menüü on mitmekesine 

Jah 94% 

Ei 6% 

• Oleneb võimalustest 

• Nii ja naa 

 

10. Olen lapsega arutanud, et kõik inimesed on erinevad 

Jah 98% 

Ei 2% 

 

11. Enamasti tuleme lasteaeda: 

Auto 74% 

Jalgsi 12% 

Muu 14% 

• Liikumisviis oleneb palju ilmastikust ja aastaajast 

 

12. Meie kodus sorteeritakse prügi 

Jah 92% 

Ei 8% 

 

13. Lasteaias sorteeritakse prügi 

 Jah 74% 

 Ei oska öelda 26% 

 

14. Olen lapsele selgitanud, miks on vaja jäätmeid sorteerida ja mis saab sorteeritud 

prügist 

Jah 82% 

Ei 18% 

 

15. Olen arutanud oma lapsega, kuidas säästa kraanivett, kasutades ära looduse 

erinevaid võimalusi. 

Jah 53% 

Ei 47% 

 

16. Olen lapsega rääkinud veeohutusest 

Jah 90% 

Ei 10% 

 

 

 


